

一元一斤

本报讯(记者 王书栋 通讯员 李香香文/图)千亩浓稠的杨树林中深藏着100多亩油桃,红红的桃子看了让人眼馋。可由于深藏林中,熟透的桃子任凭鸟儿啄食,有的已经开始落了。又红又甜的油桃一块钱一斤,惠济区一处万亩桃园低价觅主人。

“这次豁出去了,如果买得多,一块钱一斤也卖。单亲家庭或者下岗工人来,桃子免费赠送。”昨日下午,惠济区新城办事处李西河村村主任李柏林带记者来到该村千亩杨树林基地。一进林子,真像进入了一个世外桃源——林子中高大的杨树树下藏着100亩桃树,抹了腮红似的桃子压弯了枝头,地面上落了很多桃子。李柏林捡起落桃说:“你看,这桃子长得多好,现在没人来摘,短短几天,已落了几百斤了,再晚些时间,这几十万斤桃子估计都要烂掉了。”

据李柏林介绍,李西河村地处黄河滩区,适宜栽种树木,仅杨树林就有1000多亩,100多亩桃园就坐落在浓浓的杨树林中。今年雨水少,桃子口感更甜,但由于近期外地水果大量进入郑州,本地水果反倒愁了销路。“往年桃子每斤批发价一般能卖到两块,现在,一块五、一块我们也要赶紧卖。另外,俺村还对城里单亲家庭和下岗职工家庭免费开放!”

如果您对李西河村的桃子有兴趣,可以沿文一路一直向北,到新城办事处常庄村左拐即到李西河村,还可以沿黄河大堤岗李水库处直到李西河村。



百亩油桃低价觅主人

几十万斤鲜桃林中“愁嫁”,下岗工可免费采摘

注册设备监理师今报考

报名截至6月28日

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人事考试中心获悉,2007年度注册设备监理工程师执业资格考试即日起开始报名,报名截至6月28日,考点全部设在郑州。

按照规定,评聘为工程专业技术职务,并具备下列条件之一者,可申请参加注册设备监理工程师执业资格考试:取得工程技术专业中专

学历,累计从事设备专业工作满20年;大专学历,累计工作满15年;本科学历,累计工作满10年;硕士学位,累计工作满5年。考试时间为9月8日~9日。

注册设备监理工程师执业资格考试,2年为一个周期,即参加考试人员必须在连续两个考试年度内通过全部科目,才能获得执业资格证书。

孩子肚子胀当心长肿瘤

父母注意多抚摸孩子腹部

本报讯(记者 汪辉 通讯员 胡素君)1岁零3个月大的婴儿,肚子内竟长了个1.8斤的畸胎瘤。昨日,郑大三附院专家成功为孩子做了手术。

据了解,患儿来自漯河,出生3个月,其父母就发现孩子腹部胀大。几个月后,孩子感冒到当地医院就诊,医生说婴幼儿腹部本身就显得比较大,不用担心,父母也就没有在意。可后来,孩子的肚子越来越大,父母慌了神,

日前在郑大三附院确诊为巨型畸胎瘤。

郑大三附院副主任医师张振武介绍,小儿肿瘤是婴幼儿的一种多发病,早发现早诊断非常重要,年轻父母平时应注意抚摸孩子的腹部,有下列情况者应及时到医院就诊:腹腔可摸到肿块;不明原因的发热及贫血;经常哭闹,食欲不振,喜欢俯卧位;颈部或骶尾部有肿块;肢体不对称肿大等。



昨日上午,市政府楼前广场爱心涌动,100多名机关干部纷纷伸出臂义务献血。今天是世界献血日,今年的宣传主题是“安全血液,促进母亲安全”,号召大家关注母亲生产安全,积极献血。

本报记者 汪辉 汪静文 摄

夏季当心七种“毒菜”

绿色土豆毒性最强

本报讯(记者 孙志刚)夏季高温天气,食品保存不当或加工不当极易发生变质,引发食物中毒。昨日,市食品药品监督管理局安全委员会食品办发布生活小帖士,提醒市民注意夏季可能导致中毒的七种食物。

这七种食物中,绿色土豆毒性较强。土豆变绿色,有的是阳光暴晒所致,有的是土豆发芽后产生大量的龙葵素而发绿,而人体摄入龙葵素极易引起中毒。食用发芽土豆时,应先将芽和土豆表皮变绿的部分挖去,放于清水中浸泡2小时以上。

木耳虽含有黑色素等营养成分,但食用鲜木耳也需注意,由于鲜木耳中含有一种光感物质,人食用后,会随血液

循环分布到人体表皮细胞中,受太阳照射后,会引发日光性皮炎;这种有毒光感物质还易被咽喉黏膜吸收,导致咽喉水肿。食用鲜蚕豆,易引起过敏性溶血综合征,症状为全身乏力、贫血、肝肿大、呕吐、发热等,若不及时抢救,会因极度贫血而死亡。未炒熟的四季豆毒性也很强。另外,尽量不要食用青西红柿,原因是未成熟的西红柿含生物碱,人食用后可导致中毒。腐烂变质的白木耳会产生大量的酵母菌黄杆菌,食用后胃部会感到不适,严重者可能出现中毒性休克。有人喜欢吃鲜黄花菜,也要注意,鲜黄花菜有毒物质秋水仙碱进入人体后,会使人嗓子发干、口渴,胃有烧灼感、恶心、呕吐、腹痛、腹泻。

“新娘”海狮来郑“完婚”

我市首次尝试人工繁殖海狮



本报讯(记者 成燕 丁友明 图)昨日8时许,郑州海洋馆迎来了一位从山东“飞”来的“新娘子”,它就是年龄5岁的南美母海狮杰克。此次来郑,杰克将与已来郑近两年的公海狮威廉成婚并担负起孕育重任。据悉,这是我市首次尝试人工饲养条件下繁殖小海狮。

上午8:15,被抬进海洋馆后,在驯养员的帮助下,杰克兴高采烈地从笼子里爬出来,箭步蹿到公海狮威廉和汤姆面前,隔着笼子摇动着身体,抛起“媚眼”。见到杰克到来,威廉和汤姆都大叫表示欢迎。一番“寒暄”后,在驯养员的引导下,聪明的杰克可能意识到自己要嫁的新郎是威廉,就乖乖地爬进与威廉隔壁的笼子。仿佛一见钟情般,不一会儿,一对“情侣”隔着笼舍就开始“亲热”起来。与威廉作邻居的海狮“小伙子”汤姆只好无奈地干瞪眼。

据郑州海洋馆动物部经理刘全胜介绍,2005年12月底,该馆引进了两头公海狮——威廉和汤姆。为给年龄稍大的威廉“找媳妇”,他们专门从山东引进了母海狮杰克。据了解,杰克体重110多公斤,年龄5岁,在经过一段“感情培养”后,将正式成为4岁威廉的新娘。到明年6月左右,该馆将为威廉、杰克受孕创造良好的水温、气温等外部环境,一旦有“爱情结晶”诞生,将成为我市人工条件下繁殖的第一头小海狮。

货车挂倒六根线杆

砸伤一人 交通中断

本报讯(记者 张立 通讯员 李哲 文 宋晖 图)昨日早晨,商都路与庐山路交叉口,一辆集装厢货车挂住路边线杆上的电缆,六根线杆被折断,一名市民被砸伤,交通一度中断。

昨日7时许,货车挂到垂在空中的电缆,因车速过快,六根支撑通信电缆的电线杆相继倒地。一根电线杆砸在一辆三轮车的脚踏板上,三轮车

的顶棚、前挡风玻璃被砸碎,车主胳膊被砸伤。由于电线杆都是从根部折断,上面多根通信电缆开始下坠,正好落在庐山路中间,过往车辆无法正常通行。紧急赶到的电缆检修工作人员说,因为落下来的电缆都没有断,不会对附近居民产生影响。修复后,道路很快恢复正常。经诊断,三轮车主左胳膊、左脚两处骨折。



家养防暴犬 社区保平安

本报讯(记者 张立 文 宋晖 图)“有了这条狗,院里的小偷小摸比以前少多了。”昨日上午,经八路办事处几名巡防队员指着经五路新华一厂家属院里的一条狗说。

“它是儿子从广州带来的,是只防暴犬,刚满两岁,开始我只是想养条狗解闷,后来发现它非常警觉,院里来了陌生人就竖起耳朵,我就决定训练它抓小偷。”狗的主人王先生说。记者注意到,这条黑色的狗目光警觉,在主人王先生指挥下敏捷地跳来跳去。今年40多岁的王先生每天下班都要花几个小时训练这只防暴犬。

“如果派出所巡防队需要,我可以让它当警犬用,也算为社区安全做点贡献。”王先生告诉记者。经八路办事处巡防队员表示,这条狗的确实对社区治安有所帮助,但还需要进一步训练,等王先生训练好了,他们可以考虑征用它帮助巡逻。



为上军校被骗16万

您可千万别相信招生骗子

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 张今田)昨日,为买军校“指标”被骗走16万元钱的王女士终于接到市中级人民法院的终审判决,对方必须退回她所有的钱款。

2005年高考结束后,王女士经人介绍认识了刘某,刘某承诺可以给她“跑”来一个军校指标,但需要活动经费17万元,王女士爽快答应并把17万元交给刘某。刘某收到现金后,打下收条并和王女士签订协议,约定王女士女儿可以进入统招带军

籍的军校,享受同等军校待遇,毕业后部队安排工作,否则退还所收费用。

因为有条协议,王女士在家静等好消息,然而女儿上军校的事从此再无下文,后来,刘某只退给她1万元钱,王女士将刘某告到法院。2006年7月20日一审法院判令刘某退还欠款16万元。刘某不服,上诉到市中级人民法院,辩称自己只是中间人,钱是被别人骗走的。郑州市中级人民法院受理后,判令刘某退还王女士欠款16万元。

手机也能查公交线路

4名大学生开发软件寻合作

本报讯(记者 张丽霞 文 李炎 图)您见过可以查询公交线路的手机吗?昨日,中州大学信息管理专业大三学生姚金星,向记者展示了他和三位同学联合研发的手机查询郑州市公交线路系统。

据了解,目前,郑州市公交线路查询主要通过3种途径:公交热线电话(63881333)、郑州公交网(zhengzhoubus.com)和郑州市地图。而通过手机查询公交线路,至今还没有运营商或其他单位开发。

“电话、电脑和地图查询公交都有其局限,而在手机里安装一个‘郑州市公交线路查询系统’软件,市民就可以随时随地查询到公交线路信息。”姚金星介绍说,在安装“郑州

市公交线路查询系统”软件的手机上,市民可以轻松查询到公交线路的具体站点,也可以输入起点站和终点站,查询可乘坐的公交线路。当有多条线路符合条件时,系统可以给出最优的乘车路线。另外,当乘客记不清楚具体的线路和站点信息时,还可只输入部分信息,进行模糊查询。为了显示该程序的快捷性,姚金星还拿出自己的手机做了演示。他告诉记者,只要是能输入数据程序的手机,都可以安装这个软件,手机与手机之间还可以通过蓝牙进行互发。

从去年12月开始,姚金星等4名同学就已开始投入开发“郑州市公交查询系统”手机JAVA程序,经

过四个月的努力,开发出手机查询公交线路系统。日前,该作品参选“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛,获校级二等奖。该软件系统包括网络、人工、短信平台、电脑和手机,现在的手机查询只是完成了整个系统中的一个分支。

“学生们自己开发出来的这套手机软件系统,思路及市场前景都很好。希望他们注意考虑著作权保护问题。”作为此次设计的指导老师,中州大学杨志宏副教授对学生的创新表示赞许,同时,也提出了建议。

姚金星说,他们希望和郑州市公交总公司或移动设备厂商合作,共同开发郑州市公交线路查询系统。

花12元话费听两首歌

点歌短信陷阱多

本报讯(记者 刘招)收到陌生短信,说有朋友给自己点了一首歌,拨打电话收听后,第二天发现话费竟少了12元。昨日,市民许先生给本报打来电话讲述自己的遭遇。

许先生说,前几天他收到一个号码为13664691394的手机发来的短信,内容是:尊敬的用户,您的好朋友为您点送一首歌曲,请您及时拨打12590486686,系统将为

您保存48小时,本条免费。这几天正好是许先生的生日,他以为是朋友点的,就用手机拨打了12590486686,“拨通后里边一个甜美的女声说,我的朋友给我点了一首《狼爱上羊》,收听后系统将告诉我是谁点的,前边这

段话说得很慢,足足有一分钟,说完后系统就接着放歌,但是连着放了2遍也没告诉我歌是谁点的,感觉到不对劲,我就赶快挂断了电话。”第二天,许先生查询手机话费发现,话费少了12元。之后接连几天,许先生又收到同样的短信。

昨日下午,记者联系了河南移动公司郑州分公司客服人员,通过系统查询发现,给许先生发短信的手机号码是黑龙江佳木斯市的,12590486686属于语音杂志,每分钟收费1.3元~1.5元,有的甚至高达3元/分钟。移动公司客服人员提醒市民,如果收到陌生号码发来的类似短信,谨防上当。

